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Teilen durch 3

Die folgende Figur besteht aus 24 gleichgroßen Quadraten und ist in 4 gleichgroße 
Figuren gleicher Form eingeteilt.

Schafft ihr es auch, die Figur in 3 gleichgroße Figuren gleicher Form einzuteilen?

Die Einteilung in Quadrate lenkt von der, eigentlich ganz einfachen, Lösung ab.



Das habe ich bei dieser Aufgabe gelernt:
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________

Ich habe dies alles gelernt, weil .../ich habe die richtige Lösung gefunden, indem ...
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________   
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